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       المملكة العربية السعودية                                                                                                                 المادة :    الرياضيات
        وزارة التربية والتعليم                                                                                                                    الوقت :   ساعتان
   الإدارة العامة للتعليم بمنطقة الرياض                                                                                                          الصف :   الأول ثانوي
      مركز إشراف الروابي بالرياض                                                                                                                

          ثانوية 
                                        اختبار نهاية الفصل الدراسي الثاني لعام /14 هـ
     اسم الطالب       ..................................................               رقم الجلوس: .................                                    

	رقم السؤال
	1
	2
	3
	
	المجموع
	المصحح
	 

	الدرجة رقماً
	
	
	
	
	
	المراجع
	

	الدرجة كتابة
	
	
	
	
	
	التاريخ
	/      / 142هـ

	......................................................................................................................................................................................................................................

السؤال الأول  :    ا~  أوجد القيمة المطلقة للأعداد التالية  :
        ‘  - 4  ‘   =                                                ‘  [5خح /   -  ۲  ‘  =
..........................................................................................................................................................................................................................................

ب~    أوجد  حل المتباينة التالية و مثل   الحل على خط الأعداد   :
                                                                         ‘   س +   ۲  ‘   حمس   5
.......................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................

ج.~ مثل حل المتباينة التالية  في المستوى  ۲ س  -   ص  <   4

.......................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................
السؤال الثاني :               ا~  اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات التالية :
    1~   معادلة دائرة الوحدة على الصورة  :......
 ا) س + ص  =  1           ب ) س@  - ص@  = 1         ج ) س@  + ص@  = 1       د ) س - ص=  1  ................................................................................................................

   2~     ظا   ه   =   #؛5      فإن            ظتا  ه   =   ......

 ا)   $؛5                             ب  )    #؛5                          ج )     %؛3                        د)   %؛4        
    ...............................................................................................................
  3~  مثلث  طولا ضلعين  فيه  6 سم    ،    4 سم  فإن  طول الضلع الثالث  يقع  في المدى  :

 ا)   (  1 ،  10 )             ب )  ( ۲  ،  10 )            ج )   (  10  ،  5  )          د )  (   0  ،   6  )

................................................................................................................                                         4~        لو  أ   ب  ×   ج   =

    ا)   لو  أ ب   ×    لو  أ ج     ب)  لو  أ ب  +  لو  أ ج         ج )    لو  أ ب  + ج      د) لو  أ ب  -  لو  أ ج
.................................................................................................................
   5~  الوسيط للبيانات التالية  :     8   ،   7   ،   10  ،  5   ،  11   هو    :
   ا)  5                             ب )   7                         ج )    10                  د )   8
.................................................................................................................
. ب~   من نقطة تبعد مسافة 40  م   من قاعدة  مبنى  رصدت زاوية ارتفاع المبنى فكانت  47%                                احسب ارتفاع هذا المبنى    ؟
.......................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................................

..ج~       ضع ما يلي  في أبسط  صورة  :        
.......................................................................................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................

السؤال الثالث  :        ا~  حل المعادلة التالية  :  ۲  س + @   =   16
    .......................................................................................................................................................................................................................................

   .........................................................................................................................................................................................................................................

   .........................................................................................................................................................................................................................................
      ب~   إذا كان     لو  5  =    0.699      ،     لو 3  =  0.477    فأوجد   :
      لو 15  =                                                         لو  27  =

      لو 0.6 =

  ...............................................................................................................

     ج~   أوجد مستخدما  اللوغاريتمات  :            ^ [ ذ :6 :.: ذ :5 :
..................................................................................................................
السؤال الرابع  :  

                       ا~  في الجدول التالي  :
الفئات
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                       1~  أوجد  الوسط الحسابي                                     2~  كون الجدول المتجمع الصاعد
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                                        ق  : ح تت ح   حيث                         ق (س) = س@ -1 

             1~ أوجد  :      ر  ( 2 )  =                                  ق  ( -1 )  =
            2~  أوجد      ر 5  ق  ( 3 )  =

           3~  أوجد مستخدماً التطبيق  ق  الصورة العكسية للعنصر  15

    -------------------------------------------------------

        ب )  مضلعان متشابهان  فيهما طولا ضلعين متناظرين    8 سم  ،   10 سم             أوجد ما يلي :

                  1~  نسبة التشابه  :

               2~  محيط المضلع الأصغر إذا كان محيط المضلع الأكبر  30  سم   .

    -------------------------------------------------------------

       ج )      أثبت  بإعطاء مثال  معاكس  صحة العبارة  :   (  س  -  ص  ) @   لآ    س @   +   ص@






